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Капор - капюшон 

 

Данная инструкция защищена законом об авторских правах. Вы не можете 

передавать эти материалы третьим лицам. Только для личного пользования! 

Вы можете продавать изделие, связанное по данной инструкции, с обязательным 

указанием авторства – Твое Хобби (@Tvoe_hobby в инстаграм)! 

Описание будет дано под две толщины 

нити: 180 м./100 гр. и в скобках буду 

указывать на метраж 305м./100гр. 

Модели будут отличаться только тем, что из 

Rios капор будет более облегающим овал 

лица и с более выпирающей частью на 

затылке. Из Arroyo, напротив, более 

свободно облегающая модель и менее 

выпирающий капюшон сзади. Все мерки 

буду также указывать и в сантиметрах, так 

что сможете связать из любой пряжи, 

нужную модель. 

Материал:  

Пряжа: Malabrigo Rios (Malabrigo Arroyo), 
100% меринос.  Или любая другая пряжа с 
соответствующим метражом. 
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Отмечу, что для этого изделия не подойдет 
100% меринос в своей классической крутке, 
он слишком упругий для данного изделия. 
Выбирайте пряжу менее эластичную. 

 Я уложилась в 1 пасму = 100 гр. 

Все видео смотрите по ссылке: 

https://cloud.mail.ru/public/AkjY/X3rgFbmSU 

Инструменты:  

Спицы круговые 40 см, диаметр 3,5 (3 мм.), 
если есть возможность, для резинки 
используйте спицы на 0,5 мм тоньше. 

Круговые спицы тем же диаметром на леске 
60-80 см. 

Крючок 2,5-3 

Маркер 1 шт 

Ножницы 

Плотность вязания: Rios: 10х10 см = 20 

петель х 28 рядов (1 см = 2 петли). Arroyo: 

10х10 см = 24 петли х 31 ряд. (1 см = 2,4 

петли) 

Важно!  Свяжите  образец гладью. 

Например, на 40 (60) петель. Таким образом 

расчет будет точнее. Постирайте и высушите 

образец. Замерьте его. У меня в 10 см – 20 

петель (24 петли). Если ваша плотность 

отличается, поменяйте спицы, возьмите на 

0,5 мм больше или меньше. 

Приступаем к работе! 

Часть 1. 

На круговые спицы 40 см набираем на  80 +1 

петель (96 + 1 петель). Я резинку вязала на 3 

мм (2,5 мм). 

Помните! Количество петель должно быть 

кратно 4. +1 петля нужна для аккуратного 

замыкания в круг. 

Вяжем вкруговую резинкой 2х2 - 23 ряда  (28 

рядов) = 8 см примерно. Далее переходим на 

лицевую гладь и на спицы 3,5 мм (3 мм).    

Теперь  вяжем не вкруговую, а поворотными 

рядами.   

 

Совет. Когда будете делить полотно, будьте 

внимательны, разделите симметрично  

резинку или в изнаночных петлях или в 

лицевых. Я сделала это в изнаночных.   

Соответственно по одной изнанке осталось с 

каждой стороны и они теперь становятся 

кромочными. 

Таким образом, вяжем  7 рядов (10 рядов) 

без изменений . теперь нам нужно сделать 

прибавки, чтобы сзади у капюшона 

образовался  «мешочек» для затылка. Для 

этого делим общее количество петель на 2 и 

ставим маркер по центру, чтобы не потерять 

место где нужно делать прибавки, а делать 

мы будем одну прибавку за 1 петлю до 

маркера и через 1 петлю после маркера. 

Таким образом, в каждом втором ряду 

прибавляем по 2 петли. Я делаю прибавки из 

протяжки нижнего ряда. 

Смотрите видео 1. 

https://cloud.mail.ru/public/2hdE/Wb6zoRbMR 

https://cloud.mail.ru/public/AkjY/X3rgFbmSU
https://cloud.mail.ru/public/2hdE/Wb6zoRbMR
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Всего прибавляем 24 петли (20 петель) в 12 

(10) лицевых рядах.   

 

Сделав нужное количество прибавок, 

получаем 104 петли (116 петель). Теперь 

вяжем без изменений поворотными рядами 

20 рядов (40 рядов) = 8 см (13 см).  
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Пора делать убавки для формирования скоса 

на затылке. Делаем по две убавки в каждом 

втором ряду, также как и прибавки ранее, по 

бокам от центральных двух петель. 

Посмотрите схему выше. 

Смотрите видео 2. 

https://cloud.mail.ru/public/Fxrk/vjk8a9ELw 

Убавив 14 петель в 7 лицевых рядах, 

начинаем делать убавки в каждом ряду. 

Убавляем еще 14 петель в 7 рядах 

(одинаково в обоих случаях). 

Скос готов, делим количество петель на два и 

трикотажным швом сшиваем их между 

собой. 

Смотрите видео 3. 

https://cloud.mail.ru/public/CDmK/f2N1k7PG

b 

Осталось обработать край изделия, 

обвязывать мы будем резинкой 2х2. Для 

этого по краю полотна нужно набрать петли. 

Я вам предлагаю два способа, их вы можете 

увидеть на Видео 4. 

https://cloud.mail.ru/public/HDc4/UrRPcnun5 

На схеме ниже показано, что на 4 высоты 

петли приходится 3 поперечные. Учитывая 

эту особенность, важно правильно 

вывязывать петли.   

 

На второй схеме вы увидите второй метод 

вывязывания, который я описала на видео. 

 

 

Итоговое количество вывязанных петель 

должно быть кратно 4. Если не попали в это 

число, прибавьте/убавьте петлю под 

подбородком когда провяжете вкруговую 

первый ряд резинки. 

Вяжем 7-8 рядов резинкой 2х2, это 2,5 см. 

Закрываем петли любым удобным для вас 

способом, я закрывала сшивной иглой, 

имитируя итальянский набор петель. Второй 

капор я вязала из более тонкой нити, 

поэтому резинку я вязала вдвое длиннее, 

чтобы сделать ее двойной. Для этого резинку 

вяжем 6 см, это равно 20 рядам. В этом 

случае петли закрывать не нужно, открытые 

петли будем пришивать сшивной иглой к 

основанию резинки. Другими словами, 

сделаем кеттлевку. 

 

Смотрите видео 5. 

https://cloud.mail.ru/public/NEQt/EeUT7hEM

F 

Изделие почти готово. Осталось спрятать 

концы пряжи с помощью крючка. И 

постирать изделие. Используйте 

специальные средства для шерсти.  

Теперь все! Носите с удовольствием!

https://cloud.mail.ru/public/Fxrk/vjk8a9ELw
https://cloud.mail.ru/public/CDmK/f2N1k7PGb
https://cloud.mail.ru/public/CDmK/f2N1k7PGb
https://cloud.mail.ru/public/HDc4/UrRPcnun5
https://cloud.mail.ru/public/NEQt/EeUT7hEMF
https://cloud.mail.ru/public/NEQt/EeUT7hEMF
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Ссылка на нашу страницу в Instagram: 

https://www.instagram.com/tvoe_hobby/ 

 

 

Апгрейд. 

Многим из наших подписчиков понравилась 

идея продолжить вязание капора вниз и 

сформировать своего рода манишку. Я 

пообещала, если мой эксперимент окажется 

удачным, я добавлю его в данное описание. 

Результат мне понравился, поэтому ловите 

ход работы. 

Чтобы манишка села как надо, я решила не 

полениться и вывязать ее с ростком. 

В этом уроке я не буду объяснять, как делать 

расчеты на росток и реглан, так как это 

совсем другая и очень обширная тема, 

которая подробно описана в нашем мастер-

классе «Реглан». Тут я сразу дам вам, 

сделанный мной, расчет и схему на данное 

изделие. 

Первым действием будет - распустить 

первый наборный край, аккуратно поддевая 

https://www.instagram.com/tvoe_hobby/
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сшивной иглой каждую петлю. Далее 

собираем на спицы открывшиеся петли. 

Изначально в резинке 96 петель, нам нужно 

98, поэтому в первом же ряду добавьте 2 

петли. 

Развесьте маркеры по обе стороны 

регланных линий, то есть по обе стороны от 

12 петель регланных линий. Всего получается 

8 маркеров.  

Начинаем вязать с точки А по лицевой 

стороне (повесьте маркер чтобы не потерять 

начало ряда. Именно в этом ряду сделаем 2 

прибавки):  2 лиц., накид, 2 изн., 7 лиц., одна 

петля прибавка,  2 изн., накид, 13 лиц., 

накид, 2 изн., 7 лиц., одна петля прибавка., 

2 изн., накид, 2 лиц. Разворот. 

Жирным шрифтом буду выделять регланную 

линию (12 петель), чтобы вам было проще 

ориентироваться. 

Небольшое отступление про «разворот»: 

если вы просто развернете полотно и 

продолжите вязать в обратном направлении, 

у вас получится дырка на этом месте 

разворота. Поэтому, разворачиваем полотно 

и сразу делаем накид на правую спицу и 

только после этого начинаем вязать 

следующий ряд. Потом, в последующем 

ряду, вернувшись к этому месту разворота, 

сделанный ранее накид, провязываем со 

следующей петлей, таким образом мы 

соединим две части вязания, оставив 

укороченные ряды незаметными. 

Второй ряд вяжем по изнаночной стороне: 

по рисунку до маркера плюс 2 петли изн. При 

этом накиды провязываем изнаночными не 

перекрещено, оставляя декоративные 

дырочки. Разворот. 

3 ряд: 5 лиц., накид, 2 изн., коса (схема 1), 2 

изн., накид, 15 лиц., накид, 2 изн., коса, 2 

изн., накид, 5 лиц. Разворот. 
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4 ряд (изнаночный): вяжем по рисунку без 

изменений, после последнего накида вяжем 

7 изн. Разворот. 

5 ряд: 8 лиц., накид, 2 изн., коса, 2 изн., 

накид, 17 лиц., накид, 2 изн., коса., 2 изн., 

накид, 8 лиц. Разворот. 

6 ряд (изн): вяжем по рисунку без 

изменений, после последнего накида вяжем 

10 изн. Разворот. 

7 ряд: 11 лиц., накид, 2 изн., коса, 2 изн., 

накид, 19 лиц., накид, 2 изн., коса, 2 изн., 

накид, 11 лиц. Разворот. 

8 ряд: вяжем по рисунку без изменений, 

после последнего накида вяжем 11 изн., 2 

лиц., 8 изн., 2 лиц., 2 изн. Разворот. 

9 ряд: 2 лиц., накид, 2 изн., коса, 2 изн., 12 

лиц., накид, 2 изн., коса, 2 изн.,  накид, 21 

лиц., накид, 2 изн., коса, 2 изн., накид, 

12лиц., накид., 2 изн., коса, 2 изн.,  накид, 2 

лиц. 

Обратите внимание, теперь перед и спинка с 

одинаковым количеством петель – по 23 

петли. 

Росток готов, теперь смело вяжем вкруговую. 

Накиды по обеим сторонам регланной линии 

будем делать в каждом втором круговом 

ряду. Далее 10-ый ряд, накиды уже сделаны 

в предыдущем ряду, значит, в четных рядах 

накиды не делаем, провязываем лицевыми 

уже сделанные. В нечетных рядах делаем 

новые накиды по обе стороны от регланной 

косы. 

Продолжим: впереди у нас 21 петля переда 

(2 петли из 23-х уже провязаны). Перед  я 

решила связать ажуром, выбрала совсем 

несложный узор, так как пряжа секционного 
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крашения и сложные мелкие ажуры в ней 

будут незаметны. Вы можете выбрать свой 

узор. Вот схема того, который вязала я: 

 

 

На схеме выделила с какого места начинаем 

вязать первый ряд. Важно понимать, в 

каждом втором ряду будет прибавляться по 

2 петли к переду, учтите это когда будете 

вязать ажур по схеме! 

Накиды в схеме провязываем не 

перекрещено, оставляя декоративные 

дырочки. 

Перехлест в косе регланной линии делаем в 

каждом 4-м ряду. 

Так продолжаете вязать на желаемую длину. 

У меня по переду  от резинки вниз 

получилось  14 см. 

Буду рада увидеть ваши труды в Instagram 

под тегом #Капор_th 
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